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Mit kapok eredményiil, ha a kbvetkez6
szamokat adom be az algoritmusba:

szam: 50

N:15

oszté:=2
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szam/oszté
maradéka 0?

Kl: szam|oszt6

szam:=szam/osztd
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osztd:=o0szté+1

Mi torténik az utasitas "1" + 2 futtatasakor?

O Akiértékelés eredménye 3 lesz.
O Hibatzenetet ad.

O Ezlesza"12".

Ha sztringet szeretne megjeleniteni a konzolon, milyen kédot adna meg?
O Akod print(my message)
O Akéd println("my message™)

O Akod print("my message™)

1 s=0 1 n:intiiniuti'Mondj egy 5 és 8 kOzé esO egész szamot!'))
.. . 2l 1f

2~ for i :_ln r‘ange(l,lel) . 3 print('Helyes valasz')

Z: S=S+1 4~ else:

A pr‘int( A szémok_' s S) 5 print('Rossz valasz')

1 n=int(input('Mondj egy 7-t6l1 kiilonb6zo szamot!'))
2~ if I

3 print('Helyes valasz') 2 &sszeg = ©
4~ else: : e i
5  print('Rossz valasz') 3~ while ic= ?0.
4 print(i)
5 0sszeg = Osszeg +.
1~ for i in range(10): 6 I

2 print('Most irom a(z) '+str(i)+'. sort.’) 7

i =1

atlag = Osszeg / 10
8 print (atlag)
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#feladat
import random
print ('feladat')
bator=True
pont=0
while bator:
szajto=random.randint (1, 3)
print (szajto)
print ('harom ajtdé van elétted...')
print ('egyik moégdétt szellem van')
print ('melyiket nyitod ki?')
ajto=input('l,2 vagy 3'")
ajtoszam=int (ajto)
if ajtoszam==szajto:
print ('Szellem')
bator=False
print ("szerencse")
pont=pont+l

print ('vége! A pontszam: ',pont)
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A=input ('Egyik szam: ')
B= input ('Masik szam: ')
Szaml=int (A)
Szam2=int (B)
while Szaml'!=Szam2:
if Szaml>Szam2:
Szaml=Szaml-Szam?2

else:

Szam2=Szam2-Szaml

print ("' ',Szaml)
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a=input ("adj egy szamot: ")
b=int (input ("adj egy szamot"))
alap=int (a)

db=1

while db!=b:
alap=int (a) *alap
db=db+1

print (alap)




